

SEMINÁŘE NA POPTÁVKU A STÁŽE



TECHNOLOGICKÉ
CENTRUM AV ČR

Máte vy a vaši kolegové zájem seznámit se blíže s rámcovými programy EU na podporu výzkumu, vývoje a inovací?

Je vaše organizace již příjemcem finančních prostředků z těchto programů a má zájem seznámit své výzkumné pracovníky a zaměstnance podpůrných oddělení s relevantními pravidly a požadavky pro správné a bezproblémové čerpání těchto prostředků?

**Pokud ano, neváhejte oslovit
Technologické centrum AV ČR!**

Co jsou to rámcové programy EU na podporu výzkumu, vývoje a inovací?

Rámcové programy pro výzkum jsou přímo řízenými programy EU běžícími již od roku 1980. V letech 2014–2020 jsou vyhlašovány výzvy programu **Horizont 2020 (H2020)**. S rozpočtem 77 mld. € představuje největší a nejvýznamnější program financující na evropské úrovni výzkum a inovace. V letech 2021–2027 na něj naváže v pořadí již devátý rámcový program s názvem **Horizont Evropa (HEU)** s rozpočtem 94,4 mld. €.

Kdo jsme?

Technologické centrum AV ČR – oddělení Národní informační centrum pro evropský výzkum (NICER) je respektované národní informační, konzultační a školicí pracoviště pro otázky rámcových programů EU. Nabízí českým subjektům komplexní poradenství a podporu v průběhu přípravy i řešení projektů rámcových programů EU. Tyto činnosti jsou poskytovány zájemcům bezplatně, jsou hrazeny z projektu LTI18020 – CZERA 3 financovaného MŠMT z programu INTER-EXCELLENCE. Zabezpečuje je tým vyškolených národních kontaktních pracovníků (NCP) pro jednotlivé oblasti programu.

Jaké semináře a stáže nabízíme?

Kromě informačních dnů a školicích aktivit zaměřených na širší cílovou skupinu nabízíme úzce zaměřené semináře k různým oblastem H2020/HEU, které vycházejí z potřeb a odborného zaměření konkrétního pracoviště/organizace, tzv. **SEMINÁŘE NA POPTÁVKU**. Vytvoříme vám akci „šitou na míru“ dle potřeb vašich výzkumníků, administrativních pracovníků i managementu, v rozsahu půl či celého dne, ve vašich prostorách, například na následující témata:

- **H2020 PRO ZAČÁTEČNÍKY**
(seznámení s programem H2020/HEU)
- **ZÁSADY PŘÍPRAVY PROJEKTŮ DO RÁMCOVÝCH PROGRAMŮ EU**
- **IMPLEMENTACE PROJEKTŮ RÁMCOVÝCH PROGRAMŮ EU**

V neposlední řadě nabízíme krátkodobé **STÁŽE V TECHNOLOGICKÉM CENTRU** pro projektové manažery a pracovníky grantových kanceláří. Podle vašich individuálních potřeb pro vás připravíme setkání v našich prostorech s relevantními NCP a seznámíme vás s prací naší organizace, jednotlivých NCP i programem H2020/HEU.

Jak požádat o realizaci semináře na poptávku či stáž?

V případě zájmu o seminář na poptávku či stáž v Technologickém centru prosím vyplňte **elektronický formulář**.

Případné dotazy můžete posílat na
horizont@tc.cz